

牛,一宿舍“七金花”全考研成功

菏泽学院一宿舍七女生全部通过硕士研究生考试,其中四人考入“985”学校

文/片 本报记者 李德领

菏泽学院宿舍楼2号楼431室,是化学与化工系的一个普通宿舍。但此时的431又是不同的,因为住在这里的七姐妹都通过了硕士研究生考试,其中有四人考入了“985”学校。(“985大学”,1998年5月4日,江泽民在庆祝北大建校100周年大会上提出。由此,中国教育部重点支持国内部分高校创建世界一流大学和高水平大学,简称“985工程”。编者注)

这七姐妹分别是考入天津大学的邢琳琳、考入华南理工大学的白沙沙、考入重庆大学的鲍允娜、考入辽宁大学的张婷婷、考入大连理工大学的邵冠花、考入上海应用技术学院的于圣洁、考入曲阜师范大学的孙莉。



▲由于其他四人不在,这是一张“不完全”的全家福。左起分别是鲍允娜、白沙沙、邢琳琳。

“三点一线的生活,多亏彼此陪伴”

在菏泽学院宿舍楼2号楼431室门外,就听到爽朗的笑声从房间内传出,“书呆子”的猜测消失无踪。

轻轻敲门,一张洋溢着青春的笑脸迎出。由于四人有事未回宿舍,宿舍就剩下邢琳琳、白沙沙、鲍允娜3人,她们有着相同的历经磨练后依然烂漫美丽的笑脸。

这七个女孩和其他大学生一样,带着青春梦想走进大学校园,也曾为期末考试而挑灯夜读直到深夜。大四时她们分到了2号楼431宿舍,此时在她们心中多了一个梦想——考研。于是,她们便开始了艰辛而执着的追梦之旅。

考研的日子单调、无味,每天

宿舍、自修室、餐厅三点一线的生活,日子就像是被复制一样。

追梦之旅布满荆棘,伴随着欢笑与泪水,她们坚定、执着、自信地走着人生的每一步,有欢笑共同分享,有痛苦一起承担。因为她们知道,她们并不是一个人在战斗,背后有她们宿舍的支持。

“备考时,靠宿舍卧谈、逛街放松”

回忆起考研历程,邢琳琳、白沙沙、鲍允娜说,“那是一段痛并快乐的日子”。每当有人出现消极态度,或者想放弃时,其余的姐妹们都会给她鼓励,督促她坚持下去。

每天六点,鲍允娜的闹钟都会准时响起,等她起床后,只要一开宿舍门,宿舍其他姐妹都会准时醒

来。“开门声比闹钟都管用。”宿舍其他姐妹笑着说:“看着宿舍的其他姐妹都起床了,有时自己就不好意思再睡。”

晚上10点,宿舍楼大门要关了,她们这才急忙赶回宿舍。“在自修室不会的题,我们就用白纸抄下来,晚上回宿舍讨论,主要是在自修室怕

影响别人。”学校晚上11点熄灯,之后的卧谈会,就成为了她们最轻松的时刻,讲讲开心的事,八卦一下某位同学,放松一天的心情。

在自修室,七姐妹的座位都是挨着,相互促进相互学习,有时学累了,她们还会聚在一块放松地聊天,有时也会结伴逛街。

“未来,我们是相亲相爱的一家人”

漫长的考研征程,她们一直互助互勉,“不抛弃,不放弃”。在彼此的鼓励中,共同成长,共同进步,共同面对生活中的挫折,共同敲开了梦想大门。

“我们考研之前,曾经有个约定,如果谁考上了就要请宿舍其他姐妹吃饭,现在都考上了,没有了发扬风格的机会,只能等到散伙饭

一块了。”白沙沙说。

谈到散伙饭,她们脸上露出了一丝伤感,“其实我们都明白,散伙饭可能是大学最后一次聚会了,心里总会生出失落和惆怅。”

现在她们都在为毕业论文忙碌着,认真地为自己的四年大学生活划上一个圆满的句号。

面对分离,她们却没有想象中

的低落,“考研只是短期的目标,而朋友则是一辈子的朋友,无论走到哪里,我们都是相亲相爱的一家人。”

最后,她们告诉想考研的学弟学妹们,志不真则心不热,心不热则功不贤。复习时一定要沉下心来,千万不要浮躁。按照自己的既定目标进行复习,不要与其他人作对比。

一辆奇瑞电轿车 幸福俺家三代人

“夏天快到了,我接送孙子上学再也不像以前那样怕雨淋日晒了。儿子刚刚给买了一辆奇瑞电动汽车,开着电轿,风吹不着,雨淋不着。”4月23日,菏泽城的张志成大爷高兴地说。

“我在正邦电轿行购买了一辆奇瑞电轿车,不用驾驶证、牌照,回曹县老家过收费站也不收费,开100多公里才8块钱电费。因为便宜又方便,我和老伴还有儿女,接送孩子上学时都争着开电轿,一辆小小的电轿车,幸福了俺一家三代人!”张志成说时一脸幸福。

位于菏泽人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电轿车在荷

泽总代理,据该公司刘明经理介绍,随着油价不断上涨,眼下在菏泽很多市民把购买电轿车作为自己的购车新选择。菏泽市民张志成就是因为省费用省手续购买的电动汽车。

今年72岁的张志成大爷,以前在单位是领导,退下来再用车,还要通知办公室,再等司机的时间,真不方便,也有损自己面子,自从购买了电轿车后,自己出行也随心所欲了。他说奇瑞电轿行驶百公里,费用才8元,和一辆微型轿车相比,一年就能省油钱、维修费1万多元,还能省下车辆购置税等费用和手续,因为国家政策支持,连收费站也免费,两年就能省下一辆轿车钱。他的儿

个老朋友见她开着好,也都购买了电轿车。

据了解,奇瑞电动汽车在菏泽上市一年多,已销售了500多台。目前上市的QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,也是首款量产纯电动经济型电动汽车,采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可见,安全方便。

作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

(宋秋梅)

关于继续在全市招收技能扶贫生的公告

根据省人力资源和社会保障厅、财政厅下达我市技能扶贫招生计划,2012年我市继续实施技能扶贫,计划招生800人,技能扶贫生在校期间免收学费、住宿费,每学年享受1500元国家助学金和600元生活补贴,请具有初中以上文化程度、年龄在15—22周岁、家庭人均年收入在600元以下、愿学一技之长的家庭贫困学生,于6月15日前到县区人力资源和社会保障局职业能力建设科报名,咨询电话:5314090。

菏泽市人力资源和社会保障局 菏泽市财政局
二〇一二年五月三日

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务
请交易双方要验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。
订版电话:0530-6088755

遗失声明

★菏泽市牡丹区陈聪电动工具经销部营业执照副本(注册号:371702600759461)丢失,特此声明。

★巨野县龙固建筑安装工程(有限公司)安全生产许可证一正两副本(编号:(鲁)JZ安许证字[2005]170082)丢失,特此声明。

海盟速递

诚招各县区,乡镇街道代理商

全国免费电话:400-080-6369
菏泽分公司:李经理 1590530683

奇瑞电动汽车诚招空白县区代理商

10年前,谁曾想到电动自行车能走进千家万户?短短10年,它迅速占领市场,一统天下,最先经营者都圆了百万甚至千万富翁梦。

油价一涨再涨,电轿车成为继电动自行车之后,交通工具的又一次革命,正呈燎原之势在全国蓬勃发展,蕴含黄金商机。

作为国家重点扶植的民族汽车品牌——奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发,承担多项国家课题,仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发。带空调的奇瑞电轿,还填补了一项国内空白。

目前上市的奇瑞QQ3EV纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,价格便宜、体积小、安全性高、易驾驶、好学,经过国家安全碰撞测试,采用自动挡操控,充电方便,民用220V即可。在菏泽上市后,销售火爆供不应求。

经厂家授权,奇瑞电轿现面向曹县、郓城、鄄城、成武、东明诚征县级代理商,对代理商统一广告宣传,低投入、高回报,让代理商在家门口轻松赚钱,坐拥黄金商机。

5月5日-6日相约林展馆车展
QQ3EV车型直降1000元,另可参加抽奖活动

